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SAJTÓKÖZLEMÉNY  

Az atomenergia 2050-ig a legjelentősebb széndioxidmentes forrás 
marad az Európai Unióban 

 

A FORATOM ismételten értékelte az atomenergia várható szerepét 2050-ig az Európai 

Unióban annak ismeretében, hogy a fukushimai baleset az egyes tagországokban milyen 

energiapolitikai változásokat okozott és hogyan befolyásolta a nukleáris energia 

lakossági elfogadottságot. A vizsgálat megerősítette, hogy az atomenergia szerepe az 

Európai Unióban lényegében nem változik 2050-ig és továbbra is a legjelentősebb 

széndioxidmentes energiaforrás marad. 

 

A FORATOM, az európai nukleáris ipar szervezete, amelynek a Magyar Atomfórum 

Egyesület is tagja, átdolgozta az „Energia Útiterv 2050: Az atomenergia szerepe” című 

jelentését a fukushimai balesetet követően bekövetkezett változások figyelembe vételével.  A 

jelentés hangsúlyozza, hogy azok a politikai döntések, amelyeket Németországban, Svájcban 

és Olaszországban hoztak valamint az atomenergia lakossági elfogadottságában tapasztalt 

átmenti és kismértékű visszaesés a baleset után, nem változtat azon a szerepen, amelyet az 

atomenergia a széndioxidmentes, légkör és éghajlatkímélő energiaforrások között fog 

betölteni 2050-ig az Európai Unióban. Jean-Pol Poncelet , a FORATOM vezérigazgatója, az 

Európai Nukleáris Konferencián,december 6-án a következőket mondta ezzel kapcsolatban: 

„Az atomenergia jelenleg az Európai Unióban termelt villamos energia egyharmadát adja, és a 

széndioxidmentes áramtermelés kétharmada származik nukleáris forrásból. Az atomenergia 

továbbra is kulcsszerepet játszik Európa széndioxid kibocsátásának mérséklésében. A 

működő atomerőművek jó üzemeltetési mutatói, az új atomerőmű építési tervek folytatása, az 

Európai Bizottság legutóbbi jelentése a célzott biztonsági felülvizsgálatról azt a 

meggyőződésünket erősítette meg, hogy az atomenergia a villamosenergia-termelésben 

megőrzi részesedését az Európai Unió széndioxidmentes energiaforrásai között 2050-ig és az 

azt követő időszakban. 

 

A jelentés letölthető a következő címről 

http://www.foratom.org/component/banners/click/98.html  

 

További információk: 
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